

Grönadals Samfällighetsförening

Protokoll för Årsstämma Grönadals Samfällighetsförening, 2019

Tid: 2019-06-11, kl 19.00-21.00

Plats: Bollplanen vid Grönadals Brygga

Närvarande: 45 personer som representerade 40 fastigheter.

§ 1 Stämman öppnas

Ordförande Anders Ovander hälsade alla närvarande välkomna och förklarade årsstämman öppnad.

§ 2 Stämman förklarades utlyst enligt stadgarna genom en kallelse som den 10 maj delats ut i brevlådor till permanentboende fastighetsägare och skickats brevlades till övriga.

§ 3 Fastställande av dagordningen

Den utsända dagordning godkändes, med skriftlig röstlängd vid behov.

§ 4 Val av ordförande för stämman

Anders Ovander valdes till årsstämmans ordförande.

§ 5 Val av sekreterare för stämman

Anders Bäckström valdes till årsstämmans sekreterare.

§ 6 Val av två protokolljusterare och tillika rösträknare och fastställande av röstlängd

Anders Stark (Segelsömmarvägen 23) och Hans Forsman (Segelsömmarvägen 11) valdes till justeringsmän och tillika rösträknare.

§ 7 Verksamhetsberättelse 2018/2019 och revisorernas berättelse

Verksamhetsberättelsen som funnits tillgänglig i kallelsen lästes upp, godkändes och lades till handlingarna. Revisorernas berättelse som lästes upp av Tommy Nilsson, godkändes och lades till handlingarna.

§ 8 Fastställande av resultaträkning och balansräkning

Stämman beslutade i enlighet med revisorernas förslag att fastställa resultat- och balansräkningen och föra årets resultat i ny räkning.

§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelse

På revisorernas förslag beviljades styrelsen ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret 2018/2019.

§ 10 Förslag från styrelsen

Inga förslag fanns.

§ 11 Motioner från medlemmarna

Motion nr 1: Inköp av fler digitala hastighetsmätare.

Stämman beslutade

- att uppdras åt styrelsen att utreda behovet av ytterligare fartmätare och hur användande och skötsel av sådana skall ske
- att styrelsen inom ramen för budget beslutar om eventuellt inköp av ytterligare digitala hastighetsmätare
- att motionen härmed skall anses besvarad

Motion nr 2: Hastighetsbegränsning om 30 km/tim

Stämman beslutade att motionen skall anses vara besvarad med hänvisning till styrelsens yttrande och förslag.

Motion nr 3: Motion (skrivelse) om rensning mm av nedfallna träd

- att stämman uppdrar åt styrelsen att uppmuntra medlemmarna att även fortsättningsvis engagera sig i skötsel av närliggande grönområden
- att motionen därmed skall anses vara besvarad

Motion nr 4: Förbättrad säkerhet för gående på Segelsömmarvägen 1-7

Stämman beslutade att bifalla motionen.

Motion nr 5: Regler för väghinder, bulor, lådor och utfarter

Stämman beslutade att motionen skall anses vara besvarad med hänvisning till styrelsens yttrande.

§ 12 Förslag på ersättning till styrelsen och revisorerna

Styrelsens förslag att avsätta 22 000 kr i budgeten och att fördela detta inom styrelsen godkändes.

§ 13 Budget och utdebitering för kommande verksamhetsår 1 april 2019 – 30 mars 2020

Fastställdes oförändrad utdebitering 900 kr för fast boende, 450 kr för fritidshus och 180 kr för obebyggd tomt, vilket ger totalt 212800 kr i medlemsavgifter.

Debiteringslängden fanns tillgänglig på årsstämman.

§ 14 Val av styrelse och styrelseordförande samt ledamöter

Jim Olander valdes som ordförande på 1 år t.o.m. 2020 och som ledamot på 2 år t.o.m. 2021

Anders Stark och Joakim Hill valdes på 2 år t.o.m. 2021

(Linda Nilsson och Ingvar Petersson valdes förra året t.o.m. 2020)

§ 15 Val av styrelsesuppleanter

Ted Lilja och Malin Almström valdes på 1 år t.o.m. 2020

§ 16 Val av revisorer och revisorssuppleanter

Bertil Lindström och Tommy Nilsson omvaldes till revisorer på 1 år t.o.m. 2020

Magnus Sager omvaldes till revisorssuppleant på 1 år t.o.m. 2020

Jörgen Sjövik valdes till revisorssuppleant på 1 år t.o.m. 2020

§ 17 Val av valberedning

Stämman beslutade omval av Malin Almström (DMV 10) - sammankallande och Anders Jönsson (MMV 18), samt nyval av Amanda Mattisson (Kopparrännevägen 34 – KRV 34)

§ 18 Övriga frågor

- a) Diskuterades väglådornas skick. Stämman förklarade att närmaste fastighetsägare är ansvarig för underhåll. Själva placeringen av lådorna beslutas av styrelsen.
- b) Diskuterades en båtupptagningsplats, men vår förening har inte mandat för detta utan frågan hänvisades till den nyvalda styrelsen tillsammans med markägaren.
- c) Mopedkörningar – Uppmanades att prata hyggligt med ”nästan vuxna människor” dvs ungdomarna för att få ner hastigheter, onödigt buller och störningar i området.
- d) Stämman, genom Erland Janner, avtackade Anders Ovander för ett fantastiskt engagemang, ordförandeskap och styrelsearbete under 20 år.
Stämman avtackade också Anders Bäckström för hans insatser under 6 år.
Herrarna fick var sitt olivträd som en avgångspresent.

§ 19 Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt.

Beslutades att protokollet ska finnas tillgängligt inom 14 dagar (senast 25 juni) hos styrelsens medlemmar, på anslagstavlor samt på föreningens hemsida.

§ 20 Stämmans avslutning

Ordförande tackade för det gångna året, samt önskade alla en trevlig sommar och överlämnade klubban till den nyvalde ordföranden Jim Olander, som förklarade stämman avslutad.

Stämmosekreterare

Stämмоordförande

Anders Bäckström

Anders Ovander

Justeringsman

Justeringsman

Anders Stark (SSV 23)

Hans Forsman (SSV 11)